

**Районный конкурс мини-сочинений**

**«Защитник Отечества»**

***«Что я понимаю под  
выражением "Защитник  
Отечества"?»***

**Автор:** Баскакова Виктория,

ученица 10 класса МОУ «Горютинская СОШ»

**Адрес:** Тверская область, Калининский район, д.Горютино, дом 1-а,

индекс 170533

**Руководитель:** Лисовая Эльвира Тафиковна,

учитель русского языка и литературы

МОУ «Горютинская СОШ»

Калининского района Тверской области

Горютино

2022

Что я понимаю под выражением "Защитник Отечества"?

Каждый год в нашей стране отмечается праздник День защитника Отечества, в этот день мы поздравляем военных, людей, причастных к защите нашего государства, и, конечно, героев, сражавшихся за Родину во время военных действий. Я думаю, в каждой российской семье есть несколько защитников Отечества, и далеко не обязательно, чтобы ими были именно мужчины, ведь и женщины могут самоотверженно, храбро вступать на службу ради Родины. А во времена Великой Отечественной войны защитниками отечества нередко становились домашние кошки, собаки и даже специально обученные дельфины. Я надеюсь на то, что никого из них не забывают и каждого вспоминают или поздравляют с большим теплом и благодарностью на душе.

А что же для меня значит защитник Отечества? Мне не приходится долго размышлять над этим вопросом, потому что мысли с определёнными качествами сразу же всплывают в моей голове. Защитник отечества - это тот, кто может совершить героический поступок, тот, кто готов работать до потери пульса ради Родины, тот, кто может нести полную ответственность за свои действия и всегда поступать справедливо, по совести, тот, кто может сохранить честь своего государства, тот, кто может оставаться человеком даже в нечеловеческих условиях, тот, кто храбро идёт на смерть, чтобы спасти свою Родину. И эти определения в моей голове относятся не только к военным, но и к врачам, инженерам, дипломатам, спасателем, работникам тыла в период Великой Отечественной войны и всем людям, делающим что-нибудь важное для защиты Родины.

Я думаю, что каждый из нас знает историю хоть одного защитника отечества, а, может быть, даже знаком с ним лично, и я очень рада, что у

моего поколения есть возможность изучить огромное количество судеб и подвигов наших защитников, как пообщавшись с ними вживую, так и с использованием интернета. Я всего лишь хочу, чтобы мы вспоминали о них, благодарили их за мирное небо над головой и свободное Отечество не только 23 февраля, а намного чаще и, конечно, передавали и распространяли наши знания и традиции об этих глубокоуважаемых и доблестных героях.

--